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	COMMUNIQUÉ
Pour diffusion immédiate
Dégelis, 19 mai 2023 
Dans le cadre du processus de négociation de renouvellement des conventions collectives avec Unifor, tôt mercredi matin, nous avons été informés du déclenchement d’une grève à notre établissement de Matane. 
Depuis le début du processus de négociation, nous visons le bien-être des employés et en offrant, entre autres choses, des conditions salariales compétitives, nous veillons à ce que les usines demeurent un moteur économique régional pour les années à venir, tout en assurant la pérennité de l'entreprise. 
Cependant, la concrétisation des menaces de grève à Matane cette semaine, ainsi que l’annonce publique par les leaders syndicaux de grèves en rotation dans l’ensemble de nos usines, nous oblige à instaurer un lock-out pour ces quatre (4) établissements à compter du 18 mai 17 h 30, et ce, pour une durée indéterminée. En effet, sans opération efficace de l’ensemble du Groupe, il devient pratiquement impossible de poursuivre nos activités.
L’offre globale que nous avons déposée plus tôt cette semaine contient notamment des ajustements des conditions de travail générales ainsi que des augmentations de salaire bien au-dessus de l'inflation et largement supérieures à celles des dernières années. Nous sommes persuadés que notre offre est intéressante et compétitive pour nos employés. En tant qu’entreprise familiale, GDS a toujours eu à cœur ses employés et notre réussite collective. Nous espérons en venir à une entente avec les syndicats dans les meilleurs délais possible. 
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